

# 大富報

2012年(平成24年)  
9月2日 星期日

第322期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

●KDDI SUPER WORLD CARD

品牌 诚信

可从日本打往中国



是您联系亲朋好友的最佳选择

大幅时间延长 价格不变

可连续拨打 265分24秒

●新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量



(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

## CCTV大富频道将首次中日双语全程直播 2012年央视中秋文艺晚会盛况

本报讯：“每逢佳节倍思亲”，中秋节是中华民族重要传统节日，而且近年来越来越受到海内外华人重视。中央电视台每年一度的中秋节文艺晚会也越来越受到中国各地以及日本各地和世界各地华人关注。为满足海内外广大观众的需求，中央电视台不断加强力度，办好中秋晚会。

据《中国电视报》消息，日前，中央电视台2012年中秋晚会剧组正式对外发布消息，今年中秋晚会将花落知名侨乡——福州市，定名为“福州月·中华情”。目前这台备受瞩目的大型文艺晚会正在紧锣密鼓准备。

日本时间9月30日21:00，CCTV大富频道将首次以中日双语方式，面向日本各地华人观众、日本观众，同步全程转播2012央视中秋文艺晚会盛况。

至今，央视中秋晚会已成功举办14年，逐渐成为央视最具影响力的品牌之一。今年的中秋晚会将分为“亲情”、

“乡情”、“中华情”三个篇章。亲情篇《月上枝头》表现“魅力榕城”的榕树品格和共庆佳节的温馨场面。乡情篇《坊巷月光》诠释“三坊七巷”的人文特征和“有福之州”家家团聚的动人场景。中华情篇《月满福满》传递全球华人“天涯共此时”的欢乐情怀。

关于今年中秋晚会的亮点，总导演周晓岚表示，不用人海战术制造大场面，而要营造一个“以亲情、乡情为主基调的温暖聚会”。节目内容紧扣温馨向上的主题，风格更加平和、亲切、生活化。

值得一提的是，在晚会的整个进程中，主持人会适时地以茶叙交谈方式，介绍民俗、分享心得。此外，三个篇章结构中采用了戏曲元素，但在表达上却结合现代音乐的编配技巧及当下最新科技手段——3D视听技术，将现实与梦幻、古老与现代瞬间加以呈现。

每年中秋晚会的舞台设计都是一大看点，据周晓岚介绍，今年将打造一个梦幻般的山水

景观舞台，在“实与虚的结合”中营造出整体大气、细节唯美的视觉效果。所谓“实”就是把三坊七巷、水榭戏台、市树榕树、市花茉莉等许多典型的福州符号搬上舞台、点缀其中。所谓“虚”，就是把这些看似写实的符号、地标式建筑都赋予表演功能。届时，天上和水中将各有一轮明月，它们会作为晚会的又一表演平台，通过视频手段与演员表演的结合，营造出亦真亦幻的视觉特效。

央视中秋晚会历来是明星大腕会聚的秀场，据周晓岚透露，今年的晚会仍将集结众多一线歌手，目前已确定参演的有宋祖英、毛阿敏、张信哲、李宗盛等。此外，在这样一台大打亲情牌的晚会上，明星家人携手登台也将成为一大看点。据悉，范晓萱将和母亲同台献唱，钟镇涛也会带着女儿一齐上阵。(咨询签约收看CCTV大富频道的热线电话：03-3547-3727)



## 祝贺！又有6名中国留学生成为 ウシオ财团奖学金获得者



名中国留学生经大富公司推荐获得该奖学金。该奖学金在广大留日学子间广为人知，得到ウシオ财团以及中日各界高度评价。

2012年度公益财团法人ウシオ财团奖学金获得者授予仪式日前在ウシオ电机株式会社举行。25人获奖生中有6名是经株式会社大富选拔推荐的中国留学生。在大富公司协助下，著名的ウシオ财团奖学金于2002年起开设中国留学生奖学金(每年一度，奖学金额144万日元/年)。11年来，大富承担了该奖学金的募集、审核、选拔推荐等工作。迄今已有49

上图：ウシオ财团理事长、ウシオ电机株式会社代表取締役会长牛尾治朗(第二排左三)、ウシオ电机株式会社代表取締役社长管田史朗(第二排左四)、株式会社大富代表取締役社长张丽玲(第二排右三)与奖学金获得者合影留念。

下图：株式会社大富代表取締役社长张丽玲(左三)与今年获得ウシオ财团奖学金的中国留学生。

## 关注十八大 央视特别报道《数字十年》

本报消息：对中国经济与社会发展将产生重大影响的十八大，不久将在北京拉开帷幕。广大在日华侨华人以及日本主流都十分关注。中央电视台从8月21日起，在《新闻联播》推出系列报道《数字十年》。CCTV大富频道采取日语同声传译方式，以中日两种语言，面向日本主流和华人观众同步播出，引起广泛关注。

中国共产党十六大以来的十年，是中国经济与社会发展取

得举世瞩目的成就的十年，也是中国民众生活明显改善的十年。一个个让世界震惊的成就，体现为一个个不凡的数字。系列报道《数字十年》每天一个题目(数据)，通过一个个实实在在的、具有说服力的数字，一目了然地反映过去十年来中国经济社会发展发生的巨大变化。至本文截稿，《数字十年》开播约一周，从以下方面的数字反映十年发展：国内生产总值十年增长1.5倍。粮食总产量创



历史“八连增”。进出口贸易额十年增4.9倍。铁路每天延长六公里。十年新增就业一亿人。贫困线农民年纯收入增2000元人民币。医保覆盖率超过95%。

## “一镇一传奇，一镇一风情” 百集系列特别节目《中国古镇》即将开播

本报消息：央视百集系列特别节目《中国古镇》，将在CCTV大富频道与广大观众见面(日语、中文双语字幕)。该系列节目以“一镇一传奇，一镇一风情”为主题，通过喜闻乐见、生动活泼的内容，勾勒出一幅幅多彩、多元、多层次的文化地图，让观众从全新角度感受中国、认识中国、读懂中国。

从长白山麓到南海之滨，从陌上塞北到江南水乡，一座

座古镇承载着跨越时代的历史积淀，并以其完整而独特的人文环境、历史风貌成为展示地域文化最鲜明夺目的标志。自2012年3月投拍以来，《中国古镇》摄制组的足迹遍及中国26个省、市、自治区的100余座古镇，其中还包括宝岛台湾的5座古镇，内容涵盖古镇百姓的语言、饮食起居、生活习惯以及民俗活动等方面，力求呈现出“百镇百态、百镇百味”。

CS卫星放送SKY PerfecTV! 中国综合大富组合(088)——CCTV大富783ch.「中国中央电视台」凤凰卫视784ch.「凤凰卫视」同步播出! 24小时!



主演：张国立 邓婕 陈建斌

凤凰卫视784频道播出

大富客服中心：03-3547-3727